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NP.26.1.399.23.UK 

Kraków, dnia 9 października 2023r. 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr NP.26.1.399.23.UK, którego przedmiotem jest wyłonienie 
Wykonawcy w zakresie opracowania analizy formalno-prawnej dla zagospodarowania 
terenu od ul. Zbydniowickiej do ul. Chałbińskiego pod przyszły park rzeki Wilki na terenie 
dzielnicy X Swoszowice, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.  
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 
 

Szanowni Państwo, 
 Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi do zapytania ofertowego, w postępowaniu na wyżej opisany zakres. 
Pytanie nr 1: 
Część obszaru nie leży w granicach administracyjnych Krakowa, a w granicach 
Świątnik – chodzi o samą rzekę i teren przyległy. Natomiast temat zadania dotyczy 
opracowania analizy formalno-prawnej na terenie X dzielnicy Swoszowice 

Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, iż obszar ujęty w zamówieniu dotyczy tylko granic 
administracyjnych Krakowa. 
Pytanie nr 2: 
Ile działek wchodzi w zakres opracowania? Informacja może okazać się kluczowa  
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, iż na etapie ogłoszenia zamówienia Zamawiający nie może 
określić dokładnej ilości działek (lub ich fragmentów) potrzebnych do wykonania 
analiz formalno-prawnych oraz koncepcji. Jednocześnie informujemy, że należy 
przyjąć powierzchnię obszaru do zagospodarowania średnio nie więcej niż 100 m 
od granicy cieku wodnego. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do 
zapytania ofertowego stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na ich 
zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność 
przedłużania terminu składania ofert.  

Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert 
nie ulegają zmianie.  

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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